

SAÚDE

Administração Central do Sistema de Saúde, I. P.

Declaração de Retificação n.º 860/2024/2

Sumário: Retifica o Aviso n.º 21594/2024/2, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 189, de 30 de setembro de 2024.

Faz-se público que, no âmbito do procedimento concursal nacional de habilitação ao grau de consultor da carreira médica e da carreira especial médica, por meu despacho de 9 de outubro de 2024, foi autorizada a retificação do Aviso n.º 21594/2024/2, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 189, de 30 de setembro de 2024, nos seguintes termos:

Onde se lê:

«Isabel Marta da Silva Pereira – Aprovado»

deve ler-se:

«Isabel Maria da Silva Pereira – Aprovado»

10 de outubro de 2024. – A Vogal do Conselho Diretivo, Paula Cabral Oliveira.

318215689